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ATA DA 62 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DOS ADVOGADOS DO ESTADO DE 

SÃO PAULO 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e quinze, nesta 

cidade de São Paulo, na avenida Brigadeiro Luiz Antonio, 2701, 5º. andar, às 

9h00, conforme prévia convocação, reuniram-se, ordinariamente, os 

respectivos membros do Conselho: Aparecida Ribeiro Garcia Pagliarini, 

representante da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional de São Paulo - 

OAB/SP; Necker Camargos (Conselheiro Titular), representante do Instituto 

de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP; Luiz Antonio Alves de 

Souza (Conselheiro Titular) representante do Instituto dos Advogados de São 

Paulo – IASP. A Sra. Fatima Regina de Souza acompanha a reunião na 

qualidade de representante do Ipesp para prestar os esclarecimentos que se 

fizerem necessários.  

    

1. Iniciando a reunião o Dr. Luiz Antonio Alves de Souza foi eleito 

Presidente do Conselho, em substituição ao conselheiro Paulo Roma, que 

deixa este Conselho em virtude do encerramento do mandato. Na sequencia 

o Presidente deu posse à nova Conselheira indicada pela Ordem dos 

Advogados do Brasil – Secção São Paulo, Dra. Aparecida Ribeiro Garcia 

Pagliarini.  

 

2. Com relação à proposta orçamentária, item 2 da pauta, a Sra. Fatima 

informou que apresentou sugestões de alteração da proposta em consonância 

com o parecer do Relator Conselheiro Luiz Antonio, e que após o recebimento 

dos esclarecimentos do Superintendente juntamente com a nova proposta 

orçamentária as informações serão transmitidas à Dra. Aparecida Ribeiro 

Garcia para deliberação. O Conselheiro Luiz Antonio registra seu repúdio à 

afirmação do Superintendente na correspondência que enviou às entidades 

dizendo que o Conselho ainda não havia apreciado o orçamento de 2015, o 

que já havia sido feito na reunião anterior, de 23 de junho de 2015.   

 

3. Passando ao item 1, foi feita a apresentação das demonstrações 

financeiras de junho de 2015 pela Sra. Fatima. 
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4. Dando continuidade, passando a item 3 da pauta, a apresentação foi 

feita pela Sra. Flavia Barletta.   

 
5. Item 4 da pauta, Processo IP 003268/1988 – Aluisio Maio Junior, em 

que o beneficiário solicita resgate do saldo. O processo foi distribuído ao 

Conselheiro Luiz Antonio para relatoria. 

 
6. Passando ao item 5, foram apresentados relatórios pelo Conselheiro 

Luiz Antonio, ref. aos Processos IP 50101/2004 – José Benedito Barbosa, em 

que foi decidido em favor do solicitante pelos Conselheiros presentes. Na 

sequência, foi lido o relatório do IP 05358/1994 – Sebastião José Vendramini, 

tendo sido votado em favor do solicitante pelo Relator, Conselheiro Luiz 

Antonio. A Conselheira Aparecida Ribeiro pediu vista do processo para 

posterior manifestação.    

 
7. Finalizando, foi informado aos Conselheiros que o Superintendente 

encaminhou ofício às entidades IASP, OAB/SP e AASP relativamente ao 

relatório da Risk Office e informações prestadas pelos gestores das carteiras, 

consubstanciados nos ofícios 71/2015, 72/2015 e 73/2015.  

 
8. A próxima reunião deste Conselho foi agendada para o dia 25 de 

agosto de 2015, às 9h, na Avenida Brigadeiro Luiz Antonio, 2701, 5º andar. 

Não havendo mais nada a ser tratado, os trabalhos foram encerrados; lavrada, 

subscrita e aprovada esta Ata, segue assinada pelos Conselheiros. 

 

 

      Aparecida Ribeiro Garcia Pagliarini                Luiz Antonio Alves de Souza 

     Conselheiro                                              Conselheiro Presidente  

 

 

       Necker Camargos                               

       Conselheiro                               


